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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0895/09
van Ieke van den Burg (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Microsoft en subsidieaanvraag formulieren Europese Commissie

De Europese Commissie heeft op 15 januari jl. een bezwaar gestuurd aan Microsoft over diens 
dominante machtspositie waarmee het bedrijf innovatie als de keuzemogelijkheden van consumenten 
zou beperken. De koppeling van Internet Explorer aan Microsoft Windows zorgt ervoor dat 90% van 
de computers Internet Explorer heeft. Webdesigners en softwareontwikkelaars zouden hun producten 
daarom vooral op Internet Explorer afstemmen. Hierdoor heeft Internet Explorer volgens de Europese 
Commissie een marktverstorend voordeel. Als gevolg moet de koppeling tussen Internet Explorer en 
Microsoft Windows worden losgelaten. Tegelijkertijd blijkt dat de Europese Commissie zelf in haar 
procedures voor de aanvraag van subsidies subsidieaanvragers min of meer dwingt om deze 
software van Microsoft te gebruiken, zodat daarmee de dominantie van Microsoft verder wordt 
versterkt.

Acht de Europese Commissie het noodzakelijk dat haar producten en diensten op het internet voor 
iedereen beschikbaar zijn?

Zo ja, is de Europese Commissie zich ervan bewust dat zij subsidieaanvraag- en evaluatie 
formulieren (zie bijvoorbeeld het "Youth in Action programme" en het "Europafonds 2009") enkel in 
het Microsoft Word format beschikbaar heeft op het internet?

Zo ja, hoe kijkt de Europese Commissie aan tegen het feit dat zij organisaties en consumenten zo 
goed als dwingt tot het gebruik van Microsoft Word als het gaat om het gebruik van deze 
subsidieaanvraag- en evaluatie formulieren omdat alternatieve programma´s niet werken en fouten 
veroorzaken?

Ziet de Europese Commissie ook de inconsistentie tussen haar terechte strijd met Microsoft om de 
internetgebruiker minder afhankelijk te maken van producten van Microsoft en haar eigen 
tekortschieten als het gaat om het bieden van alternatieven voor programma's van Microsoft?

Zo ja, is de Europese Commissie voornemens om zelf binnen acht weken het goede voorbeeld te 
geven door deze formulieren aan te passen en gebruikers niet langer te dwingen tot het gebruik van 
producten van Microsoft als het gaat om de websites van de Europese Commissie?


